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 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.1

fالف) تابع (x) (x )   32    نادرست    درست   تعريف خود نزولي است. دامنةدر  3

xyتناوب  دورةب)  tan( )    نادرست    درست   است. 8برابر 4

yدامنة تعريف تابعج)  (fof )(x)    نادرست    درست   برابر است. fبا دامنة تابع  1
   نادرست    درست   تعريفش هم صعودي است و هم نزولي. دامنةد) تابع هماني در 

 

1 

yنمودار تابع2 sin( x)  1 ]ةرا در باز 22 , ]   نمودار تابع استفاده ازباy sin x .رسم كنيد  
 

1 

f(x)نمودار تابع3 x x 2 دهيم؛ تابع هاي منفي انتقال ميyواحد به طرف  3هاي مثبت و سپس xواحد به طرف  2را  2
g(x) شود؛ نمودار حاصل ميg(x)  نقطه محور  كدامدرxكند؟ ها را قطع مي  

  

5/1 

xf(x)اگر4 x
 

5 2
3 g(x)و 4 x 2  fog(x)تابعضابطة  را طبق تعريف يافته و سپس fogتعريف تابع باشند، دامنه  1

  را بيابيد.
 

2 

f(g(x))هرگاه5 x x  25 10 f(x)و 6 x 5   را به دست آوريد. g(x)تابعضابطة باشد،  4
 

1  

f(x)اگر6 x 1 g(x)و 38 x (fog)حاصل ،3 ( )1   كدام است؟ 5
  

1 

 به سوالات زير پاسخ دهيد.7
yتناوب و ماكزيمم و مينيمم ةالف) دور cos( x) 2 3   را به دست آوريد. 2

yب) شكل زير نمودار تابع a sin(b x)  1 ةدر باز[ , ]40 aاست. با فرض 3 , b 0، حاصلa b كدام است؟  

 
sinمعادلةهاي كلي  ج) جواب x cos x 2   را تعيين كنيد. 0

cosد) اگر x  3
cosاول باشد؛ حاصلناحية در  xو انتهاي كمان  5 x sin x2 2   كدام است؟ 2

  
  
  

5 
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 حدود زير را به دست آوريد.8
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 ، حاصل حدود زير را مشخص كنيد.fبا توجه به نمودار 9

x
lim f (x)




2
  (الف 

  

x x
lim f(x) lim f(x)
 

  ب)  

  
  

 

5/0 

10
اگر

n

x
ax xlim
x x




  

 

2
3 2

2 3
5

aباشد؛ حاصل  n چقدر است؟  
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نمودار تابعي را رسم كنيد كه هر دو ويژگي11
x

lim f(x)


 3و
x ( )

lim f(x)
 

   را دارا باشد. 1
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f(x)با استفاده از تعريف مشتق، مشتق تابع 12 x x  2 xرا در نقطة 2  1      به دسـت آورده، سـپس معادلـة خـط
  بر روي آن تشكيل دهيد. 1اي به طول مماس بر منحني را در نقطه
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